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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomantka si v předkládané práci klade za cíl „ … zjistit, zda Bushova a Obamova administrativa zvolila
rozdílný či podobný přístup k vybraným zemím širšího Blízkého východu (tzv. Greater Middle East)
a prozkoumat, zda byla jejich zahraniční politika vůči těmto zemím skutečně ovlivněna rozdílnými
teoretickými proudy.“ (s. 9) K naplnění cíle slouží formulace několika výzkumných otázek (viz s. 10).
Autorka v práci nejprve identifikovala ideové zdroje zvolených administrativ a posléze charakterizovala
jejich základní znaky; tyto znaky potom hledala v praktické politice. V závěru svá zjištění přesvědčivě
shrnuje a vysvětluje.

Struktura diplomové práce je logická, jednotlivé kapitoly na sebe navazují a autorce pomáhají hledat
odpovědi na položené otázky. Komparace sledovaných prezidentských administrativ je ve zvolených
oblastech důsledná a vysvětlení volby jenom několika států tzv. širšího Blízkého východu (Afghánistán,
Irák, Írán) je uspokojivé. Možná by použití termínu „administrativa“ v daném kontextu mohlo vyvolat dojem,
že analýza se bude zaměřovat (také) na aktéry podílející se na formulaci a implementaci zahraniční
politiky. Toto je však v práci přítomno pouze okrajově, ale je třeba přiznat, že taková analýza by byla nad
rámec zvoleného zaměření práce. Diplomová práce je vypracovaná pečlivě s minimem gramatických chyb
či překlepů. Text doplňují přehledové tabulky, které vhodným způsobem shrnují dílčí závěry. Seznam
použitých zdrojů je pro vypracování diplomové práce reprezentativní pokud jde o množství i kvalitu.
V neposlední řadě je třeba dodat, že autorka pracovala na textu diplomové práce průběžně a jeho vznik
příkladně s vedoucí práce konzultovala.

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ odborných prací a k obhajobě ji jednoznačně
doporučuji. Při ní by se autorka mohla věnovat současné Trumpově administrativě – z jakých ideových
zdrojů podle ní tato administrativa vychází? Pokud je možné tyto zdroje identifikovat, jakou budou USA
pravděpodobně prosazovat zahraniční politiku k zemím, které ve své diplomové práci sledovala?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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